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　　　　　Ａ　大変よい　　　Ｂ　よい　　　Ｃ　もう少し　　　Ｄ　努力がいる

基本施策１　安心・安全な教育環境の整備

1
教育委員会は、地域の実情に応じて、
小中義務教育学校の適正配置を推進
している。

15.9 58.2 19.9 6.0 10.7 59.1 22.7 7.5

2
教育委員会は、学校・保護者・地域住
民の方からの要望があった施設整備に
ついて、適切な対応を進めている。

7.0 40.3 31.5 21.2 10.5 37.1 35.4 17.0

3
経済的に就学困難な児童生徒の支援
について、制度の周知及び申請の利便
性の向上に努めている。

12.6 63.9 18.9 4.6 12.6 64.3 18.4 4.7

Ｃ ＤＡ

アンケートに答えた保護者の回答数

アンケート対象 地域、保護者

494

Ｂ

肯定的な回答割合

令和4年度「八千代市学校教育推進計画」アンケート調査結果及び考察　

302

20代から50代の教職員

アンケートに答えた教職員の回答数

アンケート対象

教職員 地域、保護者

具体的な取組

考察

【１　学校適正配置】

【２　学校教育施設の改修・整備】

【３　就学困難な児童生徒の支援】

取
組

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

Administrator
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基本施策２　教育内容の充実

1
ESD（持続可能な開発のための教育）を
推進している。

60.0 20.2 2.3 9.5 58.7 25.9 5.9

2
教職員の資質向上と学級経営の充実
を図っている。

65.5 15.6 3.3 11.5 56.5 22.7 9.3

3
国際教育・外国語教育の充実を図って
いる。

61.7 21.5 2.6 7.7 51.2 33.4 7.7

4
情報通信技術（ICT）の活用を推進して
いる。

53.9 14.9 7.0 11.9 41.7 32.2 14.2

5
道徳教育・人権教育及び体験活動を通
して、豊かなこころの育成に努めてい
る。

65.8 16.6 1.7 16.2 57.6 21.3 4.9

6
郷土学習、伝統や文化に関する教育の
充実を図っている。

56.9 32.5 3.3 15.2 56.0 24.3 4.5

7
生徒指導体制・教育相談体制の充実を
図っている。

66.9 13.2 4.3 14.2 58.0 22.5 5.3

8
大学等教育機関との連携を図ってい
る。

57.6 26.2 7.6 4.5 48.3 38.9 8.3

教職員 地域、保護者

具体的な取組 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

考察

【１　ESDの推進】

【２　教職員の資質向上と学級経営の充実】

【３　国際教育・外国語教育の充実】

【４　ICTの推進】

【５　豊かなこころの育成推進】

【６　郷土愛を育む教育の充実】

【７　生徒指導と教育相談の充実】

【８　八千代教育サミットの推進】

取
組

15.9

7.3

15.6

8.6

24.2

14.2

15.6

17.5



1 個に応じた支援の充実を図っている。 12.6 55.3 25.5 7 10.1 56.9 25.9 7.1

2 支援のための環境整備に努めている。 7.3 41.0 40.1 12 8.7 56.3 26.9 8.1

3 交流及び共同学習を行っている。 16.9 58.3 21.2 4 11.5 58.7 23.7 6.1

基本施策４　体育・健康・安全教育の充実

1
生涯にわたって豊かなスポーツライフを
実現するための体育科教育の充実を
図っている。

12.3 69.1 16.9 1.7 10.3 60.3 23.7 5.7

2
生涯にわたって健康な生活を送るため
の健康教育の充実を図っている。

9.3 73.2 17.2 0.3 9.7 66.4 19.6 4.3

3
児童生徒が安全に関する資質・能力を
身に付ける教育の充実を図っている。

11.6 71.5 15.6 1.3 11.9 59.9 23.5 4.7

Ｂ Ｃ Ｄ

Ｄ

基本施策３　特別支援教育の充実

教職員 地域、保護者

考察

【１　個に応じた支援の充実】

【２　支援のための環境整備】

【３　交流及び共同学習の推進】

教職員 地域、保護者

具体的な取組

取
組

ＢＡ Ｃ Ｄ Ａ

考察

【１　体育科教育の充実】

【２　健康教育の充実】

【３　安全教育の充実】

具体的な取組

取
組

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ



【安心・安全な教育環境の整備について】

【教育内容の充実について】

【特別支援教育の充実】

【体育・健康・安全教育の充実について】

【本アンケートについて】

※無回答（特になし）…81.3%

※回答あり…18.7%

≪主な記述≫

◆その他、お気づきのことがあればお書きください。


